

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Град Сомбор
ГРАДСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ
Број: 400-37/2021- VIII
Дана 13.12.2021. године

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ
О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА СОМБОРА ЗА 2022.ГОДИНУ

Одељење за финансије Градске управе града Сомбора је у сарадњи са Градским већником за финансије и привреду, а на основу Одлуке о јавним расправама ("Службени лист града Сомбора", број 25/2020) и члана 107. и члана 109. Статута града Сомбора ("Службени лист града Сомбора" бр.2/2019), спровело јавну расправу о Нацрту Одлуке о буџету града Сомбора за 2022.годину.

Јавна расправа је спроведена у периоду од 29.11.2021. године до 13.12.2021. године. Текст Нацрта Одлуке о буџету града Сомбора за 2022.годину био је постављен на званичној интернет презентацији града Сомбора.

Нацрт Одлуке о буџету града Сомбора за 2022.годину представљен је и на јавној седници/расправи организованој у згради "Жупанија" дана 13.12.2021. године у времену од 10-11 часова. Сви заинтересовани грађани су могли доставити предлоге, сугестије и примедбе у електронском облику на следеће емаил адресе: sdojic@sombor.rs и rmarinov@sombor.rs.

Јавну расправу организовало је Одељење за финансије Градске управе града Сомбора и Градски већник за финансије и привреду.

Јавна расправа је почела у заказано време у 10 часова у Великој сали зграде "Жупаније" пред окупљеним заинтересованим грађанима. Испред предлагача Нацрта Одлуке о буџету града Сомбра за 2022.годину скуп је отворио Градски већник за финансије и привреду господин Сава Дојић детаљно образлажући основне параметре и смернице који су резултирали датим Нацртом Одлуке о буџету града Сомбора за 2022.годину.

Представник Месне заједнице "Црвенка" је тражио информацију о средствима за План детаљне регулације, изградњу водовода у Личкој улици, као и за средства за парцелацију и препарцелацију такође у Личкој улици. Градски већник за финансије и привреду је образложио да ће током 2022.године градски буџет имати вероватно два ребаланса и ако буде било вишка средстава да ће иста бити опредељена за наведене пројекте, а и током доношења финансијског плана комуналне области за 2022.годину могу се одређене апропријације определити за те сврхе.

Представник МЗ "Горња Варош" је постављао одређена питања везана за комуналне пројекте који су били планирани у 2021.години у смислу зашто нису реализовани (асфалтирање и изградња бицикличке стазе)...

Градски већник за финансије и привреду је објаснио да наведени радови нису одрађени из објективних разлога...у смислу да поступак јавне набавке није могао бити спроведен из разлога јер није било понуда извођача радова па је све каснило више месеци.

Представник Градског музеја Сомбор је поставио питање везано за реконструкцију крова на Музеју Батинске битке, Одељење за комуналне, имовинко правне и стамбене послове већ ради на том проблему, истако је Већник за финансије и привреду. Затим је постављено питање недостајања столица за одржавање

манифестација културног садржаја, Градски већник је одговорио да се исте могу позајмити од друге културне установе. Директор Градског музеја Сомбор је истакао да је потребно финансирати радове на археолошком налазишту код Апатина, на шта је Градски већник за финансије и привреду прво потврдио да је упознат са наведеном ситуацијом и предложио да се контактира Општина Апатин да заједно са нашом локалном самоуправом учествује у финансирању тако значајног културног пројекта, а такође је предложио да се аплицира код републичких и покрајинских институција за суфинансирање овог пројекта. Грађанин Мирко Стригић је подржао иницијативу Градског музеја да су археолошка ископавања од националног значаја из историјског и културолошког угла.

Градски музеј је напоменуо да 2024.године слави 140 година од оснивања те да до тада треба уредити депое у згради Музеја.

Представник Туристичке организације града Сомбора је истакао да је установи већ пар година уназад неопходан службени аутомобил како би могли квалитетно испратити туристичке догађаје и промовисати туристичке садржаје наше локалне самоуправе. Градски већник за финансије је истакао да ће Туристичкој организацији града Сомбора бити стављен на располагање један ауто Градске управе града Сомбора.

Примедбе и предлози који су стигли у Одељење за финансије и Градском већнику за финансије и привреду у току рока предвиђеног за јавну расправу су:

- Одељење за комуналне, имовинско правне и стамбене послове, захтев за увећање апропријације намењене за дезинфекцију објеката у власништву града у износу од 1.000.000 динара – захтев је прихваћен
- Савет за безбедност саобраћаја града Сомбора, захтев за увећање апропријација намењених за едукацију учесника у саобраћају, као и израду пројекта саобраћајне инфраструктуре у износу од 3.400.000 динара – захтев је прихваћен
- Културни центар "Лаза Костић" Сомбор, захтев за набавку 200 комада конференцијских столица (за активности и манифестације које ће се одржавати на отвореном) у износу од 650.000 динара - захтев је прихваћен
- Културни центар "Лаза Костић" Сомбор, захтев за средства за плату и накнаду трошкова за запослене за једног радника у износу од 626.000 динара – захтев је одбијен
- Културни центар "Лаза Костић" Сомбор, захтев за реновирање депоа Велике галерије Културног центра у износу од 1.023.000 динара – захтев је одбијен
- Месна заједница "Црвенка" Сомбор, захтев за изградњу и поправку крова на згради месне заједнице у износу од 3.000.000 динара – захтев је одбијен (средства за одржавање објеката месних заједница су планирана на апропријацијама намењеним за комуналну област)
- Месна заједница "Чонопља" Чонопља, захтев за увећање апропријација за потребе услуга по уговору за ложача у грејној сезони у износу од 220.000 динара – захтев је прихваћен
- Центар за социјални рад Сомбор, захтев за увећање апропријација на име средстава потребних за израду Процене ризика од катастрофе и Плана заштите и спасавања у ванредним ситуацијама, као и на име уређења и излучивања архивске грађе у укупном износу од 450.000 динара – захтев је прихваћен
- Градски музеј Сомбор, захтев за увећање апропријација намењених за услуге по уговору (чишћење и обезбеђење) у износу од 2.000.000 динара – захтев је одбијен

- Одељење за привреду, туризам и локални економски развој и ЈКП "Енергана" Сомбор, захтев за средства накнаде штете настале од стране државних органа у износу од 10.000.000 динара – захтев је прихваћен
- Одељење за привреду, туризам и локални економски развој, захтев Туристичке организације града Сомбора за измену економске класификације у оквиру већ планираних сопствених средстава – захтев је одобрен
- Одељење за образовање, захтев за измену података у приказу капиталних пројеката града Сомбора у пројекту Проширење и изградња фискултурне сале у Средњој техничкој школи – захтев је прихваћен.
- Одељење за друштвене делатности, захтев за увећање средстава намењених за остваривање и унапређивање јавног интереса у области јавног информисања у оквиру програма културе у износу од 2.000.000 динара – захтев је прихваћен.

Одређени наведени предлози су, након разматрања, уврштени у Нацрт Одлуке о буџету града Сомбора за 2022.годину уз напомену да су извршене и одређене корекције података у табели приказа Капиталних пројеката од стране Одељења за комуналне, имовинско правне и стамбене послове и Одељења за финансије (корекција приказа календарске године, износ укупног учешћа – сразмера нивоа средстава локалне самоуправе и осталих нивоа власти...) и биће достављени Градском већу града Сомбора на разматрање.

Након спроведене дискусије јавна расправа је завршена у 10,40 часова

НАЧЕЛНИК
Ружица Маринов, дипл.ек




ГРАДСКИ ВЕЋНИК ЗА ФИНАНСИЈЕ И ПРИВРЕДУ
Сава Дојић, дипл.ек.

